

Konferencia Krakkóban

2022. május 26-27-én Krakkóban, az Apeiron Köz- és Egyéni Biztonsági Egyetem Apeiron Biztonsági és Védelmi Tanulmányok Kutatási és Kiadói Intézet LXIII CICA – XVII SECURITY FORUM Forum közös szervezésű nemzetközi konferenciáján vett részt és tartott előadást Dr. Nováky Mónika t. alezredes, az MHTT Belügyi tagozat elnöke *“Hungary’s disaster management tasks in the light of protection and security in the light of the challenges of the XXI century”* címmel.

A nemzetközi konferencia idején témái Európa esélyei, kihívásai, kockázatai és fenyegetései a változó társadalmi-politikai valóságban; a biztonság- és védelempolitika az EU és a NATO tevékenységeiben; nemzetközi szövetségek és konfliktusok, migrációs válság; a biztonság nemzeti és nemzetközi vonatkozásai, személyes biztonság, a biztonság széles skálája biztonsági kultúra: a negatív együttműködés személyes és csoportos vonatkozásai voltak. Az Apeiron Egyetem által végzett kutatások célja a biztonság kérdéseinek nemzetközi kutatása, a CICA (*Coloquio Internacional sobre Cerebro y Agresion*) pedig a világ biztonsági szakértői együttműködésének platformja. Az elmúlt években a konferencián olyan országokból származó kutatások vettek részt, mint Spanyolország, Szlovákia, Csehország, Ukrajna, Oroszország, Olaszország, az Egyesült Királyság, Litvánia, Németország, Bulgária, Románia, Szerbia, Törökország, Magyarország, Horvátország, Ausztrália, Kolumbia, USA. Az Apeiron Egyetem évek óta szervezi a Biztonsági Fórum Krakkó konferenciáját. A konferencia a széles körben ismert biztonsággal kapcsolatos kérdésekkel foglalkozik. 2012 óta, így attól a pillanattól kezdve, hogy tudományos intézetet hoztak létre az Apeiron Egyetemen, a Security Forum Krakkó nemzetközi konferencia státuszt kapott. A Krakkói Biztonsági Fórumot először 2018-ban rendezték meg a CICA International-nel együttműködve.

linkek:

<https://apeiron.edu.pl/#>

<https://cicainternational.org/ce/history-of-cica/>

<https://cicainternational.org/ce/security-and-defense/>



CERTIFICATE